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EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
FR_IMPORTANT:ALIREATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.
PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFALTIG LESEN UND FUR SPATER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
IT _IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E
LEGGERLO ATTENTAMENTE.




(EN)

Dear customer,

Thank you for purchasing this product. So that your appliance serves you well,
please read all the instructions in this user's manual. If you have any questions,
please contact our customer care center,Our contact details are below:

(65 4 0)

FR)
Cher client,

Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Afin que vous puissiez profiter
pleinement de votre appareil, veuillez lire toutes les instructions de ce manuel
d'utilisation. Si vous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre

d'assistance ala clientéle,Nos coordonnées sont les suivantes:

S rn

(DE)
Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie dieses Produkt erworben haben. Damit Ihr Gerét lhnen
gute Dienste leistet, lesen Sie bitte alle Hinweise in diesem Benutzerhandbuch.
Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an unser
Kundendienstzentrum,Unsere Kontaktdaten stehen unten:

(xse <o)

(ES)
Queridos clientes,

Gracias por comprar este producto. Para que su electrodoméstico le sirva mejor
lea todas las instrucciones de este manual del usuario. Sitiene alguna pregunta,
comuniquese con nuestro Centro de Atenciéon al Cliente,Nuestros datos de
contacto son los siguientes:

PD

Caros clientes,

Obrigado por adquirir este produto. Para que o seu aparelho o sirva melhor, leia
todas as instrugdes deste manual do utilizador. Se tiver alguma duvida, por favor
contacte o nosso Centro de Atendimento ao Cliente,Os nossos dados de
contacto sdo os seguintes:

T

Caro Cliente,

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Per servirti meglio con questo
apparecchio ti prego di leggere tutte le istruzioni in presente manuale utente. In
caso di dubbio, si prega di contattare il nostro centro assistenza clienti,l nostri
dettagli di contatto sono di seguito:

(aovo0) (22500) (2950 0)
NP7 N7 S N7 U

Country @ Phone M Email
us 001-877-644-9366 customerservice@aosom.com
CA 416-792-6088 customerservice@aosom.ca
UK 0044-800-240-4004 enquiries@mbhstar.co.uk
DE 0049-0(40)-88307530 service@aosom.de
FR 0033-1-84166106 aosom@mhfrance.fr

ES&PT 0034-931294512 atencioncliente@aosom.es
IT 0039-0249471447 clienti@aosom.it




WARNING

1.Find a flat and stable surface large enough to set up the folding
pavilion. Carefully take the tent frame out of the bag and place it on
a dry surface (sand, grass or firm surface).

2.Follow these instructions carefully to avoid getting your hands
and fingers caught in the moving parts of the frame when opening
and closing the frame. You need at least two people to safely
assemble and dismantle the folding pavilion. Do not try to set up
the tent by yourself, as pulling on one side can overload the tent
legs and damage them unnecessarily. To avoid damage, the tent
must be pulled out in tandem.

3.In windy conditions, secure the tent using the ropes attached to
each side of the canopy. Attach the ropes to the pegs ata 30
degree angle and anchor them to the ground with a hammer. If the
canopy is placed on a hard surface, secure the 4 sides with bricks
or sandbags.

4.Do not set up the pavilion in windy weather conditions. This can
lead to injuries and / or damage to your tent.

5.Do not use chemical additives to clean the roofs and side walls.
The water temperature can be a maximum of 30 °C.

6.Make sure that you pack the folding tent dry and store it upright
in the bag provided in adry place. Adamp tent can get mold stains.

7.No liability is accepted for damage caused by improper storage
or cleaning.

8. Please take appropriate actions as heavy rain, wind and snow
can damage the tent. If necessary please dis -assemble and store
for later use.

9. In snowy conditions please do not allow the thickness of the
snow to be more than 5cm on the roof, this should be cleared as
soon as possible for your safety.




Avertissement

1.Trouvez une surface plane et stable assez grande et installez le
pavillon pliant. Rerirez soigneusement le cadre de la tente du sac
et placez-le sur une surface séche (sable, herbe ou surface
ferme).

2.Suivez attentivement ces instructions pour éviter d’attraper vos
mains et vos doigts dans les parties mobiles du cadre lors de
I'ouverture et de la fermeture du cadre. Vous avez besoin d’au
moins deux personnes pour assembler et démonter en toute
sécurité le pavillon pliant. N'essayez pas de mettre en place la
tente par vous-méme, car tirer sur un cété peut surcharger les
jambes de la tente et les endommager inutilement. Pour éviter les
dommages, la tente doit étre retirée en tandem.

3.Partemps venteux, fixez la tente a 'aide des cordes fixées de
chaque cbté de 'auvent. Attachez les cordes aux chevilles a un
angle de 30 degrés, et ancrez-les au sol al'aide d’'un marteau. Si
l’auvent est placé sur une surface dure, fixez les 4 c6tés avec des
briques ou des sacs de sable.

4 N’installez pas le pavillon par temps venteux. Cela peut
entrainer des blessures et/ ou des dommages a votre tente.
5.N’utilisez pas d’additifs chimiques pour nettoyer les toits et les
parois latérales. La température de I'’eau peut étre maximale de 30
°C.

6.Veillez a emballer la tente pliante séche et a laranger debout
dans le sac fourni dans un endroit sec. Une tente humide peut
obtenir des taches de moisissure.

7.Aucune responsabilité n’est acceptée pour les dommages
causeés par un stockage ou un nettoyage inadéquat.

8. Ne pas utilisez la tente en periode de pluie, de vent et de neige
qui peuvent endommager la tente. Nous ne serions pas
responsable de la mauvaise utilisation du produit.

9.Pour votre securite, en periode de neige, il est recommande de
ne pas laissez de neige de plus de 5cm sur le toit.
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EN_Open the sun shelter in eight directions until partially extended.
FR_Ouvrez I'abri solaire dans huit directions jusqu'a ce qu'il soit partiellement déployé.
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EN_Put on the shelter (B) so each leg is covered with fabric.
FR_Mettez le grand abri soleil B, chaque jambe couvre avec un tissu de jambe.

EN_Push the red button when you close the sun
shelter.

FR_Appuyez sur le bouton rouge lorsque vous
fermez |'abri solaire.

EN_Hold the black movable spring buckle on the leg. Slide it up until you hear it lock into
place. Do the same for the remaining seven legs.

FR_Tenez la boucle a ressort mobile noire sur la jambe. Faites-le glisser vers le haut jusqu'a
ce que vous l'entendiez s'enclencher. Faites de méme pour les sept pattes restantes.




FIGURE 2

FIGURE 1

EN_1)Step on the plastic base of the leg. Adjust the canopy height by lifting the leg until it
locks into place (Fig. 1). Repeat for the remaining seven legs.

2)Hook the fabric of the legs to the bottom hole on the inside pole (Fig. 2).

FR_1) Marchez sur la base en plastique de la jambe. Ajustez la hauteur de I'auvent en
soulevantle pied jusqu'a ce qu'il s'enclenche (Fig. 1). Répétez I'opération pour les sept
autres jambes.2) Accrochez le tissu des pieds au trou inférieur du poteau intérieur (Fig. 2).

EN_Open the velcro and put sand into the foot
———— cloth pocket.
"\ 2—_ FR_Ouvrezle velcro et mettez du sable dans
la poche entissu pour les pieds.

EN_Hang the netting around the crossbar using the velcro. The netting should be hung
between the canopy leg and the leg fabric.

FR_Accrochez le filet autour de la barre transversale a I'aide du velcro. Le filet doit étre
suspendu entre le pied de I'auvent et le tissu du pied.




FIGURE 2

FIGURE 1 FIGURE 3

EN_1)Insert one steel stake (E) into the hole on the leg’s plastic base (Fig. 1). Secure the
canopy to the ground, do the same for the other seven bases.

2)Tie the rope (D) to the plastic ring on the corner of the canopy fabric (Fig. 2). Tie the other
end to the ground stake (Fig. 3). Adjust the tightness on all eight ropes for additional
support.

FR_1)Insérez un piquet en acier (E) dans le trou de la base en plastique du pied (Fig. 1).
Fixez la verriére au sol, faites de méme pour les sept autres bases.2) Attachez la corde (D)
al'anneau en plastique sur le coin du tissu de I'auvent (Fig. 2). Attachez I'autre extrémité
au piquetde terre (Fig. 3). Ajustez le serrage des huit cordes pour un soutien
supplémentaire.

EN_ATTENTION: Remove the canopy when not used to avoid any damage when folding
the frame.

FR_ATTENTION:Retirez la capote lorsqu'elle n'est pas utilisée pour éviter tout dommage
lors du pliage du cadre.

EN_If you have any questions about this product, please contact our customer service
directly.

FR_Sivous avez des questions sur ce produit, veuillez contacter directement notre service
client.




EN_Remove the mosquito netting if
attached.

FR_Retirez la moustiquaire si elle est
attachée.

EN_Press the push pin on each
leg and retract the legs to their
original height.

FR_Appuyez surla punaise sur
chaque pied et rétractez les
pieds a leur hauteur d'origine.

EN_Push inward until the frame
is fully closed.

FR_Poussez vers l'intérieur
jusqu'a ce que le cadre soit
complétement fermé.

STOWED AWAY

EN_Pull up all stakes from the
ground.

FR_Retirez tous les piquets du
sol.

EN_Push the push button on
each slider to unlock the frame.
FR_Appuyez sur le bouton
poussoir sur chaque curseur
pour déverrouiller le cadre.

N

EN_Slide the carry bag over the
closed frame and close the
zipper on carry bag.

FR_Faites glisser le sac de
transport sur le cadre fermé et
fermez la fermeture éclair du
sac de transport.
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